

## 会飞的木屋

市第三实验小学小记者 乔睿

看到这个题目,你第一时间会想到什么?是奇妙又科幻的电影里的场景,还是神话书中神奇的故事情形?没错,这就是我想要发明的东西:会飞的木屋。

一个木屋想要能飞,就必须要有个燃料仓。我要造的木屋下面就有一个燃料仓,它会经过屋内的管道直达木屋的机翼,为机翼提供燃料,木屋就能像飞机一样飞起来了!

说到机翼,就不得不说到机翼的神奇之处——伸缩。当你想要低空飞行,它的机翼就会缩短,这样更利于飞行的安全与顺畅。当你要像飞机一样高空飞行时,木屋的机翼就会伸长。

现在,让我们去看一看屋内的按钮吧!按钮共有四种颜色,分别是红、黄、蓝、绿四种颜色,而每一个按钮,都有它不同的功能。红色按钮是飞往太空的按钮,黄色按钮是自动除尘按钮,蓝色按钮是定位按钮,绿色按钮是打开救生仓仓门的按钮。

现在,让我们按下红色按钮,去太空旅行吧!嗖——,木屋到太空了,“已自动开启氧气制造。”系统提示道。透过窗户,可以看到星辰大海。

然后,让我们按下黄色按钮,打扫一下木屋吧!按下黄色按钮后,垃圾被吸到转化仓中,将垃圾转化为燃料,为飞行使用。

接着,让我们按下蓝色按钮,定位一下吧!木屋使用的是美国的 Global Positioning System 定位系统,也就是GPS定位系统。按下按钮,显示器上就出现了木屋的所在位置。

最后,让我们按下绿色按钮,去打开救生仓的仓门。“仓门开启完毕。”救生仓中有好多东西,床、桌子、食物、水……这里都有,让我们成功逃生。

听了我的介绍,你是不是很想拥有这个木屋呢?相信在不久的将来,我们也能住上这个木屋。

## 最好的礼物

市第三实验小学小记者 孙语泽

从小到大,我收到过很多礼物,随着时间的推移我都不喜欢了。我觉得最好的礼物是爸爸给的勇气,妈妈给的鼓励,老师给的夸奖,同学给的认可。

每当我遇到害怕的事情,爸爸总是会抱抱我给我勇气。每当我钢琴怎么也弹不好的时候,妈妈会坐在我身边一遍一遍地给我鼓励。每当在课堂上我认真听讲,积极举手的时候老师会给我夸奖。每当我给予同学帮助的时候,我会得到同学们的认可……

对我来说,世界上最好的礼物从来都不是某件东西,而是爱与关怀,让别人快乐自己也会很快乐。

指导老师:梁晶晶

## 我的妈妈

市第三实验小学小记者 卓天启

“妈妈”是世界上最忙碌的职业,妈妈的爱,默默无闻却始终如一。

我的妈妈也像大多数的妈妈一样爱唠叨,比如,要是我没考好,她会像机关枪一样“嘟嘟嘟嘟”连续向我发射。题目仔细看了吗?上课老师讲的能听懂吗?这道题现在会做了吗?……虽然我不喜欢妈妈在我耳边唠叨,但是我知道妈妈也是为了我好。

妈妈有时候也很慈爱,当我遇到困难时她会耐心地鼓励我,也正因为成长的路上有她的陪伴,我从一个胆小脆弱的小男生变成了自信满满的大帅哥。

妈妈,你就像一把雨伞,为我遮风挡雨,给我无限的关爱和快乐。感恩有你,我亲爱的妈妈。

指导老师:梁晶晶

## 幸福是什么

市第三实验小学小记者 王栋翰

幸福是什么?有人说幸福是猫吃鱼,狗吃肉,奥特曼打小怪兽。我觉得幸福就是通过自己的努力实现自己的愿望。

有一次,我从网上看到了一个我非常喜欢的玩具——永恒闪耀特利迦奥特曼。我仔细看了看这个玩具的介绍,越看越喜欢,这正是我想要的那款。

可一看价格,要九十多元,于是我问妈妈,我怎样才能得到这个玩具。妈妈说:玩具可以给你买,但是要靠自己努力争取。我说,我要怎么争取?妈妈说:“这样吧,我们设定一个游戏规则,你每次表现好的时候,可以获得一颗小星星,等你攒够了两百颗小星星的时候,就可以兑换成你心爱的玩具了。”

于是,接下来的日子里,我每天上课认真听讲,积极回答问题,课上认真完成作业,在家里主动帮爸爸妈妈做家务……就这样,一颗、两颗、三颗、几十颗到一百颗到

一百九十九颗,我记得最后一颗小星星是我背诵一篇小古文得到的。

通过半年多的努力,我终于攒够了两百颗小星星,我迫不及待地让妈妈赶紧下单购买了我盼望已久的玩具。

下单后的几天时间,我每天都会拿妈妈的手机去查看物流信息,看着玩具离我越来越近,我心里十分兴奋。终于在一个周六,玩具到达了我家楼下的超市,我兴奋的飞奔下去取。

拿到玩具的时候,我开心极了,左看看右看看怎么也看不够。我感觉自己好幸福,通过自己的努力实现了自己的愿望。这大概就是幸福的感觉吧!

我的愿望终于实现了,我高兴得合不拢嘴。通过这件事我懂得了只要你肯努力、刻苦、坚持不懈,你就会成功,就会实现自己的愿望,就会被幸福感包围!

指导老师:苏雅巍

## 我是“小神厨”

市第三实验小学小记者 赵俊哲

今天是周末,一大早奶奶买了满满一兜子菜。想到奶奶平时买菜做饭那么辛苦,今天我给奶奶做一道菜吧。

我向妈妈求助:“妈妈,你可以教我做道菜吗?”妈妈爽快地答应了我的请求。我们俩商量了一下,决定做“包菜炒肉”。首先,我们要准备食材:肉丝、包菜、葱、姜、调料等。我戴上了小围裙,爸爸夸我还真像个小小厨师呢。我在妈妈的指导下,先把油倒进炒锅里加热。有点冒烟的时候,我小心地倒入葱姜炸锅。“噼里啪啦”的声音把我吓了一跳。妈妈安慰我说:“炒菜油温

高,这种声音是正常的,注意油别溅到身上就行了。”接着,倒入肉丝翻炒,加入黄酒。当肉丝变白,妈妈说:“肉快熟了,要加入生抽、五香粉了。”我手忙脚乱地听妈妈指挥,把佐料倒入锅中,继续翻炒。最后加入包菜、蚝油、适量的盐、鸡精,再翻炒两分钟,“包菜炒肉”出锅了。

我小心地把菜端到饭桌上请大家品尝。自己先急不可待地拿起筷子吃了一口:“太好吃了,我的手艺真不错!”我把菜端到奶奶面前,请奶奶品尝,奶奶对我竖起了大拇指。我心里美滋滋地想:“自己做的美味佳肴就是不一样!”

指导老师:吴琼

## “过十岁”

市第三实验小学小记者 吕玥瑶

我生活在淮北,但我却是半个“南方人”,因为我妈妈是滁州全椒人,我也是在全椒出生的。全椒民间有个习俗,小孩儿长到八九岁时,会过一个隆重的生日,亲朋好友都来祝贺,庆祝他从儿童长成少年,这个民俗就叫“过十岁”。

这个五一,爸爸妈妈准备带我回全椒“过十岁”,妈妈提前给我买了漂亮的裙子和礼服,爸爸给弟弟买了帅帅的西装,我们满怀期待!

最美丽人间四月天!4月30日,我们很早就起了床,洗漱完毕,吃了早餐,就驱车赶往全椒。沿途风景优美,草长莺飞,我们一路唱着歌、吃着零食,不知不觉路程已经走了一半,到了中国南北分界线——蚌

埠淮河大桥。临近中午,我们就达到了目的地,全椒的舅舅家!

5月2日是个好日子。我们一家早早来到影楼,用照相的方式纪念这美好的时光。我选择了很多美丽优雅的场景和主题,最后,我们拍了一张全家福。中午,亲朋好友欢聚一堂、把酒言欢;小朋友们围在蛋糕旁一起吹蜡烛、许愿望、分蛋糕,一同分享这幸福和喜悦。舅舅送了我一个“十岁快乐”字样的礼物。

这个五一假期过的既开心又有意义!让我明白了,亲情就像老酒一样,久别重逢,更让人感觉弥足珍贵!

指导老师:李斐

## 放风筝

市第三实验小学小记者 郭羿辰

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”风和日丽,暖风拂面,又到了放风筝的最佳时节。

今天是清明节,妈妈要带我去绿金湖公园放风筝。听到这个消息我立马激动了起来,我迫不及待地拿着风筝,背着包,和妈妈一起坐上了车。一路上,我觉得妈妈开车太慢了,怎么还不到目的地。忽然,随着妈妈的一声“到了!”我兴奋了起来。然后,我就看到了公园波光粼粼的湖面,还有一望无际的草地,以及天上零零散散的风筝,我立刻拿起风筝加入到了放风筝的队伍里。

我让妈妈拿着风筝,我拿着线轴迎着风奔跑起来,可是,风筝似乎不认我这个主人,非要和我对着干,它晃悠悠地落了下来,风筝上的小猪佩奇仿佛在嘲笑我的放风筝技术,我们试了好几次都失败了。于是,我们转移阵地!来到一片更开阔的草地,趁着风大,我狂奔起来,不断放线,风筝终于飞起来了,而且越飞越高,风大了风筝线紧了,我就放线,风小了线松了,我就收线。就这样我放了半个小时,享受着放风筝的乐趣。这时我累了,就把线交给妈妈,突然,风筝开始坠落,妈妈都不知道怎么回事呢,风筝就躺在了地上。我们看着风筝哈哈大笑起来。我安慰妈妈道:“没关系,它也累了,想休息了,我们也回家吧。”

今天我很开心,迎着风在草地上奔跑,看着风筝在天空中越飞越高,放风筝真是一件非常有趣的事。

指导老师:吴琼

## 雨巷

市第三实验小学小记者 马凡翔

撑着小伞  
独自走在那长长  
又孤单的雨巷  
我真的希望有个  
玫瑰似的姑娘  
她是有  
玫瑰一样的颜色  
玫瑰一样的芬芳  
突然,天空下起了小雨  
打湿了她的头发  
独坐在石头上哀叹  
这时她走了  
甚至都忘了拿伞  
看着她渐渐远去的背影  
我不禁叹了口气

指导老师:苏雅巍

